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在一种要素可变的情况下，厂商追求
收藏

A.

平均产量最大

B.

不会停留在边际产量递增的区间之内

C.

边际产量最大

D.

总产量最大

回答错误!正确答案： B

经济成本
收藏

A.

源于资源的稀缺

B.

等于货币支出

C.

小于会计成本

D.

是社会成本

回答错误!正确答案： A
在一种要素投入的第二阶段
收藏

A.

边际产量递减，平均产量递增

B.

边际产量递增，平均产量递增

C.

边际产量递减，平均产量递减

D.

边际产量递增，平均产量递减

回答错误!正确答案： C
以下最接近完全竞争的产品是
收藏

A.

报纸

B.

天然气
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C.

汽车

D.

鞋子

回答错误!正确答案： D
以下说法中正确的是
收藏

A.

SMC通过 AVC的最小值点

B.

SMC比 SAC更早达到最低点

C.

SMC通过 SAC的最小值点

D.

以上说法都对

回答错误!正确答案： D
公共物品
收藏

A.

是政府提供的物品

B.

是公有的物品

C.

是使用中有拥挤现象的物品

D.

是难以收费的物品

回答错误!正确答案： D
边际收益产品 MRP等于
收藏

A.

MR•MP

B.

P•MP

C.

P•MR

D.

MP

回答错误!正确答案： A
下列说法中正确的是
收藏

A.

只要 MP减少，AP 也一定减少
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B.

AP曲线必定通过 MP曲线的最高点

C.

只要总产量减少，边际产量一定为负

D.

只要 MP减少，总产量一定减少

回答错误!正确答案： C
边际分析是
收藏

A.

总量分析

B.

深入的分析

C.

增加一个如何的分析

D.

综合分析

回答错误!正确答案： C
迂回的生产方式的意思是
收藏

A.

先生产工具和材料，然后生产消费品

B.

按照椭圆形分布生产设施

C.

人们在生产中相互帮助

D.

上述说法都对

回答错误!正确答案： A
负的外部影响意味着
收藏

A.

私人收益小于社会收益

B.

私人收益大于社会收益

C.

私人成本大于社会成本

D.

私人成本小于社会成本

回答错误!正确答案： D
在信息不对称情况下
收藏
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A.

劣质品把优质品逐出市场

B.

信息不畅通

C.

优质品把劣质品逐出市场

D.

就是信息不完美

回答错误!正确答案： A
在完全竞争行业的长期均衡状态，利润为零是因为
收藏

A.

厂商在长期不追求利润

B.

成本上升

C.

政府管制

D.

资源自由流动

回答错误!正确答案： D
以下商品中最富有弹性的是
收藏

A.

大米

B.

珠宝

C.

食盐

D.

香烟

回答错误!正确答案： B
恩格尔定律的意思是
收藏

A.

收入增加时，食品上支出的比例下降

B.

食品上支出比例上升

C.

收入越高吃得越好

D.

收入越高，穿得越好

回答错误!正确答案： A
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在垄断竞争行业
收藏

A.

少数厂商生产有差异的产品

B.

许多厂商生产同质的产品

C.

少数厂商生产同质的产品

D.

许多厂商生产有差异的同类产品

回答错误!正确答案： D
一种商品出现短缺是因为
收藏

A.

价格太低

B.

生产得太少

C.

价格太高

D.

生产得太多

回答错误!正确答案： A
期内，当价格在 SAVC 和 SAC 之间时
收藏

A.

有盈利

B.

厂商有亏损而停产

C.

有亏损但继续生产

D.

上述说法都对

回答错误!正确答案： C
边际效用递减的意思是
收藏

A.

新增 1单位时，每一单位商品的效用都递减

B.

新增的那一单位的效用变小，但其余商品的效用不变

C.

商品数量增加 1单位时，总效用递减

D.
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以上都对

回答错误!正确答案： A
完全竞争厂商的短期供给线是
收藏

A.

SMC位于 SAVC 最小值之上的部分

B.

SMC位于 SAC最小值之上的部分

C.

SAC位于 SMC 最小值之上的部分

D.

SMC递增的部分

回答错误!正确答案： A
牛奶中查出有害物质三聚氰胺导致
收藏

A.

对冰激淋的需求减少

B.

冰激淋供给减少

C.

冰激淋供给增加

D.

对冰激淋的需求增加

回答错误!正确答案： A
对一种商品规定最高限价可能导致
收藏

A.

需求量减少

B.

黑市交易

C.

供给量增加

D.

改善资源配置

回答错误!正确答案： B
以下产业中最接近垄断竞争的是
收藏

A.

土豆

B.

鞋子

C.
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电视机

D.

服装

回答错误!正确答案： C
一种商品的需求增加，供给减少
收藏

A.

价格下降，交易量增加

B.

价格下降，交易量减少

C.

价格上升

D.

价格上升，交易量增加

回答错误!正确答案： C
供给规律意味着
收藏

A.

价格上升，需求量增加

B.

价格上升，需求增加

C.

价格上升， 供给量增加

D.

价格上升，供给增加

回答错误!正确答案： C
一种商品出现剩余是因为
收藏

A.

生产得太少

B.

价格太高

C.

价格太低

D.

生产得太多

回答错误!正确答案： B
边际产品价值 VMP等于
收藏

A.

MR•MP

B.
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MP

C.

P•MP

D.

P•MR

回答错误!正确答案： C
效用最大化条件是
收藏

A.

MUX＝MUY

B.

MUX＝0

C.

MUX/PX＝MUY/PY

D.

MUX/PX＝PY/MUY

回答错误!正确答案： C
在垄断情况下，恰当的最高限价使
收藏

A.

价格下降，产量增加

B.

价格上升，产量减少

C.

价格上升，产量增加

D.

价格降低，产量减少

回答错误!正确答案： A
序数效用论者认为
收藏

A.

效用数字仅仅用于排序

B.

以上都对

C.

效用数字的绝对大小不重要

D.

效用不可测量

回答错误!正确答案： B
垄断者的利润最大化条件是
收藏

A.
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MR＝MC

B.

P＝MC

C.

P＝AC

D.

P最高

回答错误!正确答案： A
以下产业中最接近寡头市场的是
收藏

A.

水果

B.

白糖

C.

石油

D.

蔬菜

回答错误!正确答案： C
总利润最大的条件是
收藏

A.

MR＝MC

B.

AC最小

C.

MR最大

D.

MR＝AC

回答错误!正确答案： A
以下属于微观经济学问题的是
收藏

A.

人口增长问题

B.

银行不愿意放贷

C.

猪肉价格上升过快

D.

出口减少

回答错误!正确答案： C
劳动供给线最终向后弯回是因为
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收藏

A.

工资的上升有收入效应

B.

劳动是快乐的

C.

劳动是痛苦的

D.

人们不喜欢高工资

回答错误!正确答案： A
垄断可以长期取得正的经济利润是因为
收藏

A.

价格高

B.

有进入市场的障碍

C.

成本低

D.

都可能

回答错误!正确答案： D
以下属于实证经济学命题的是
收藏

A.

政府应该限制公司总裁的收入

B.

政府应该增加对低收入者的补贴

C.

最高限价将导致短缺

D.

政府应该提高所得税税率

回答错误!正确答案： C
短期边际成本曲线呈 U 型，是因为
收藏

A.

要素价格先下降后上升

B.

技术水平变化

C.

边际产量先递增后递减

D.

要素价格先上升后下降
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回答错误!正确答案： C
当乒乓球拍的价格下降时，其他不变，对乒乓球的需求量将
收藏

A.

不变

B.

减少

C.

增加

D.

视具体情况而定

回答错误!正确答案： C
基尼系数反映
收藏

A.

收入分配不均等

B.

社会富裕程度

C.

人们在食品上的支出比例

D.

幸福程度

回答错误!正确答案： A
我们有经济问题是因为
收藏

A.

我们不满足现状

B.

资源稀缺

C.

以上都对

D.

我们想要的多于大自然恩赐给我们的

回答错误!正确答案： C
在完全竞争的市场中，决定价格的是
收藏

A.

市场需求和供给

B.

政府

C.

买者
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D.

卖者

回答错误!正确答案： A
最优消费组合的条件是
收藏

A.

MRSXY＝PX/PY

B.

MRSXY＝0

C.

MRSXY＝PY/PX

D.

MRSYX＝PX/PY

回答错误!正确答案： A
收入分配问题源于
收藏

A.

竞争

B.

联合生产

C.

人们的工作能力不同

D.

稀缺现象

回答错误!正确答案： B
依照需求规律
收藏

A.

苹果价格下降导致销售量增加

B.

价格下降使得人们更需要苹果

C.

汽车价格提高，登山的人数增加

D.

价格下降需求增加

回答错误!正确答案： A
交易税有利于
收藏

A.

卖者

B.

买者
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C.

政府

D.

外国人

回答错误!正确答案： C
当一种商品的需求缺乏弹性时，
收藏

A.

需求线较为陡峭

B.

供给线较为陡峭

C.

供给线弯曲程度较大

D.

需求线弯曲程度较大

回答错误!正确答案： A
一种商品的价格上升时
收藏

A.

生产者剩余增加

B.

消费者剩余和生产者剩余之和不变

C.

消费者剩余增加

D.

消费者剩余和生产者剩余之和增加

回答错误!正确答案： A
现实中企业家的收入包括
收藏

A.

纯粹利润

B.

利息

C.

保险费

D.

工资

E.

租金

回答错误!正确答案： A B C D E
以下说法中正确的是
收藏
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A.

一般的 SMC曲线是 U型的

B.

SMC比 SAC更早达到最低点

C.

SMC通过 AVC的最小值点

D.

SMC与固定成本无关

E.

SMC通过 SAC的最小值点

回答错误!正确答案： A B C D E
最优消费组合的条件是
收藏

A.

边际替代率等于价格比率

B.

每种商品上货币的边际效用相同

C.

边际效用最大

D.

总效用最大

E.

边际效用等于零

回答错误!正确答案： A B D
鸡蛋供给的决定因素有
收藏

A.

服装的价格

B.

利率

C.

玉米的价格

D.

羊肉的价格

E.

猪肉的价格

回答错误!正确答案： A B C D E
效用最大化的条件是
收藏

A.

MUX/MUY＝PX/PY

B.

MUX/PX＝PY/MUY
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C.

MUX＝MUY＝0

D.

MUX/PX＝MUY/PY

E.

MRSXY＝PX/PY

回答错误!正确答案： A D E
以下属于实证经济学命题的是
收藏

A.

增加出口补贴会导致出口增加。

B.

技术进步是经济增长的主要原因

C.

增加货币供给会导致物价上升

D.

政府限制物价上升会导致排队

E.

市场竞争会导致收入分配不均等

回答错误!正确答案： A B C D E
垄断竞争厂商处于长期竞争均衡时，其产量满足
收藏

A.

MR＝LMC

B.

P＝LMC

C.

P＝MR

D.

P＝LAC

E.

MR＝LAC

回答错误!正确答案： A D
竞争市场有效是因为
收藏

A.

供求平衡时消费者剩余和生产者剩余之和最大

B.

自由市场中的自愿交换不会留下互惠交换的机会

C.

消费者有高尚的利他精神

D.

生产者有高尚的利他精神
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E.

劳动者不计报酬

回答错误!正确答案： A B
彩电价格下降的可能原因有
收藏

A.

进口增加了

B.

冰箱价格上升

C.

出口减少了

D.

生产成本下降了

E.

电视节目质量下降了

回答错误!正确答案： A C D E
一种商品的供给和需求同时增加
收藏

A.

交易量必定增加

B.

价格必定上升

C.

价格可能上升也可能下降

D.

交易量必定减少

E.

价格上升且交易量增加

回答错误!正确答案： A C
规模报酬递增时
收藏

A.

规模不经济

B.

要素价格不变情况下 MC 递减

C.

规模经济

D.

范围经济

E.

产量比要素增加得更快

回答错误!正确答案： B C E
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政府最高限价后没有出现短缺的可能原因是
收藏

A.

最高限价低于市场均衡价格

B.

需求减少了

C.

政府实行了配额制度

D.

供给增加了

E.

人们自觉排队购买

回答错误!正确答案： B D
均衡价格是
收藏

A.

供求平衡的价格

B.

需求量等于供给量的价格

C.

没有调整趋势的价格

D.

同时满足需求方程和供给方程的价格

E.

没有短缺和剩余的价格

回答错误!正确答案： A B C D E
以下说法正确的是
收藏

A.

边际产量递减时平均产量递减

B.

边际产量递增时，总产量肯定递增

C.

边际产量递增时平均产量递增

D.

边际产量递增时平均产量递减

E.

边际产量递减时平均产量未必递减

回答错误!正确答案： B C E
垄断的危害有
收藏

A.
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